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ANEXO II

Acta de la Comisión de selección para la contratación temporal de personal investigador/técnico

	Acta de la reunión de la Comisión de Selección para valorar las solicitudes presentadas a la convocatoria de referencia (_) publicada en fecha (_) con cargo al Proyecto de Investigación/Contrato art.60/Cátedra de Investigación/Acuerdo de Patrocinio de referencia (_) dirigido por D./Dña. (_)


	Presidente: (_)
Vocal: (_)

Vocal: (_)

Secretario/a: (_)


En Alcalá de Henares, siendo las (_) horas del día (_) de (_) de 20 (_) se constituye la Comisión de Selección integrada por los miembros referidos en las dependencias de (_).
El Presidente abre la sesión y da lectura de la convocatoria que trae causa del proceso selectivo de referencia. La Comisión procede a la revisión de las solicitudes a fin de comprobar el cumplimiento de los requisitos establecidos en la convocatoria de aplicación y acuerda aprobar la lista de excluidos y admitidos que se adjunta como Anexo.

Seguidamente, la Comisión, a la vista de las solicitudes presentadas, y con base en la evaluación de los méritos establecidos en la convocatoria de aplicación, acuerda proponer como candidato seleccionado a:

D/Dña.    

Y como suplente/s a:


D/Dña.    
Por los siguientes motivos (detallar la motivación de la propuesta): 

Y sin más asuntos que tratar, se levanta la sesión siendo las (_) horas del día de la fecha 

Vº Bº El Presidente





El Secretario


(_)







(_)
ANEXO.- LISTA DE ADMITIDOS Y EXCLUIDOS

Solicitudes admitidas a trámite.

Solicitudes excluidas (especificar motivos)


