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ACUERDO DE CESIÓN DE DERECHOS DE PROPIEDAD INDUSTRIAL A FAVOR DE LA UNIVERSIDAD DE ALCALÁ
En Alcalá de Henares, a […] de […] de 20[…]
COMPARECEN

De una parte, la Universidad de Alcalá (UAH), con CIF Q-2818018-J, y domicilio en Alcalá de Henares (Madrid), Plaza de San Diego, s/n. Interviene, en su nombre y representación, D. F. Javier de la Mata de la Mata en su calidad de Vicerrector de Investigación y Transferencia en virtud del nombramiento efectuado a su favor por Resolución del Rector de la UAH de fecha 19 de marzo de 2018 y competencias delegadas por Resolución del Rector de la UAH de 19 de marzo de 2018 (BOCM nº 75, de 28 de marzo de 2018).
Y de otra, D/Dª [...], mayor de edad, de nacionalidad […], con nº de DNI (o nº de Pasaporte) [...] y con domicilio en [...] de [...], actuando en su propio nombre y representación, en adelante el Participante.

Ambos representantes, reconociéndose mutuamente capacidad jurídica suficiente, suscriben en nombre de las respectivas entidades el presente Acuerdo y, al efecto,

EXPONEN

Que D/Dª. [...] participa en actividades de Investigación que se llevan a cabo en el Departamento de […] de la UAH.
Que durante su estancia en el Departamento de […] de la UAH y para los resultados y la información intercambiada o generada durante la misma se aplicarán las siguientes: 

CLAUSULAS
PRIMERA. Objeto del Acuerdo
El objeto de este Acuerdo es fijar los términos y condiciones bajo las cuales las partes mantendrán la confidencialidad de la información suministrada y creada entre ellas.

El presente Acuerdo tiene por objeto fijar el tratamiento de los resultados que surjan fruto de la colaboración del Participante (Becario/Contratado/Invitado/Colaborador) en el Departamento de […] de la UAH. 

SEGUNDA. Duración

Este Acuerdo entrará en vigor en el momento en que el Participante inicie los trabajos de investigación en el Departamento de […] de la UAH y finalizará cuando terminen estos trabajos y mientras subsistan posibles obligaciones contraídos por la UAH en proyectos con terceros, excepto la obligación de confidencialidad que subsistirá por el tiempo que se determina en la cláusula tercera.

TERCERA. Confidencialidad
Cualquier información intercambiada entre las partes será mantenida confidencial salvo que la parte que la proporcione de permiso para revelarla.

El anterior párrafo no afectará cuando:

a) La parte receptora pueda demostrar que conoce previamente la información recibida.

b)  La información recibida sea o pase a ser de dominio público.
c) La parte receptora hubiese recibido esta información de un tercero sin compromiso de confidencialidad.

d) La parte receptora obtenga autorización previa y por escrito para su revelación.

e) Es requerida a la parte receptora por las Autoridades. En este caso deberá notificarse inmediatamente esta circunstancia a la parte suministradora. Asimismo, la parte receptora sólo revelará aquella parte de la información suministrada que sea requerida legalmente y aportará a la parte suministradora garantías de que a dicha información se le dará un tratamiento confidencial.

Si como consecuencia de los trabajos desarrollados por el Participante en el Departamento de […] de la UAH éste quisiese utilizarlos para su publicación, lectura en una tesis, o cualquier otra forma de difusión, deberá solicitar a la UAH consentimiento expreso y por escrito para la utilización de los mismos.
Tras la colaboración del Participante en las actividades de investigación mencionadas, la confidencialidad se mantendrá durante cinco años, como mínimo, o de ser superior por el tiempo que requieran las posibles obligaciones contraídas por la UAH en proyectos con terceros.
La UAH podrá requerir al Participante la entrega inmediata de la información recibida durante su vinculación con ésta, comprometiéndose éste a la destrucción de cualquier copia de la misma. 

CUARTA. Derechos Previos sobre la Información
Toda información puesta en común entre las partes es de propiedad exclusiva de la parte de donde proceda, y no es precisa la concesión de licencia para dicho intercambio. Ninguna de las partes utilizará información de la otra parte para su propio uso, salvo que se autorice lo contrario.
QUINTA. Atribución de Derechos 

El Participante cede a la UAH todos los derechos sobre los resultados de investigación que se generen como consecuencia de su actividad.
La UAH podrá publicar, divulgar o proteger dichos resultados mediante títulos de propiedad industrial o intelectual o bien mantenerlos en secreto.

Todos los títulos de propiedad industrial o propiedad intelectual que se pudiesen solicitar se inscribirán a nombre de la UAH o de quien ésta designe. El Participante se obliga a la firma de todos los documentos necesarios para la solicitud y tramitación de estos títulos.

El Participante, en todo caso, figurará como autor o inventor en los títulos de protección de los resultados en cuya obtención hubiese intervenido.

Como contraprestación, la UAH correrá con todos los gastos de solicitud, tramitación y mantenimiento en los lugares donde se desee obtener la protección. De la misma manera, el Participante tendrá derecho a participar en los beneficios de explotación de los resultados en proporción a su aportación a la obtención del resultado y de conformidad con lo establecido en la normativa de la UAH en materia de propiedad industrial e intelectual. El Participante comunicará a la UAH la forma y lugar en que desee recibir los pagos derivados de los beneficios de explotación citados en el presente párrafo.

SEXTA. Obligación de Comunicación de Resultados
Cuando el Participante estime que ha obtenido resultados susceptibles de aplicación industrial, deberá comunicarlo por escrito, lo antes posible y siempre antes de su divulgación, al Director del Departamento de […] de la UAH para que éste pueda iniciar los trámites correspondientes ante la UAH. El procedimiento de tramitación de esta solicitud de protección de resultados, se regirá por los cauces establecidos en la normativa de la UAH aplicable en materia de propiedad industrial e intelectual.

SÉPTIMA. Obligación de Colaboración
El Participante deberá prestar su colaboración en la medida necesaria para la efectividad de los derechos cedidos a la UAH. Esta colaboración incluye la firma de documentos necesarios para la tramitación de los títulos de propiedad industrial o intelectual, así como la extensión a otros países cuando así se decidiera.

El Participante comunicará a la UAH los cambios de domicilio a los efectos de comunicarle sus obligaciones respecto a la tramitación de los títulos de propiedad industrial o intelectual, así como respecto a su extensión a otros países cuando así lo decida la UAH. De no comunicarse esos datos se autoriza a la UAH a representarle para continuar con los trámites exigidos.

OCTAVA. Autorización
La autorización para la publicación o difusión de los conocimientos o informaciones amparadas en el presente Acuerdo corresponden al Director del Departamento de [.] de la UAH o a quien éste designe expresamente.

NOVENA. Notificaciones
A efectos de cualquier comunicación relativa al presente Acuerdo, el interlocutor por parte de la UAH será:

Director/a […]
Departamento de […]
Dirección Postal […]
Código Postal […] Ciudad […]
Teléfono: [...]

Fax: [...]

E-mail: […]@uah.es

Por parte del Participante, la  dirección será: 

Dirección Postal […]
Código Postal […] Ciudad […]
Teléfono: [...]

Fax: [...]

E-mail: […]@[…]
DÉCIMA. Modificación o Cancelación
Este Acuerdo solo podrá ser modificado con el consentimiento expreso de ambas partes en documento escrito y mencionando la voluntad de las partes de modificar el presente Acuerdo.

UNDÉCIMA. Jurisdicción
Las partes se comprometen a resolver de manera amistosa cualquier desacuerdo que pueda surgir en el desarrollo del presente Acuerdo.

En caso de conflicto ambas partes acuerdan el sometimiento a los Tribunales de Madrid, con renuncia de su propio fuero.

Y en prueba de conformidad de cuanto antecede, firman por duplicado el presente documento en el lugar y fecha arriba indicados.

Por la Universidad de Alcalá
Por el Participante
D. F. Javier de la Mata de la Mata                                            D/Dª […]
Vicerrectora de Investigación y Transferencia
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